
Y ážená výběrová komise,

dovolte, abych se tímto dopisem krátce představila a seznámila Vás s důvody, proč se ucházím o
pracovní pozici v rámci Absolventského programu LF UP a FNoL. V současné době jsem studentkou

6' ročníku Všeobecného lékařství Univerzity Palackého v olomouci. Po dobu studia jsem měla

možnost nahlédnout téměř do všeclr oborů medicíny a z tohoto nespočetného množství oborů pro mě

byla nejzajímav ěj š í právě otorinolarynrgolo gie.

Nadchlo mě široké spektrum možností realizace v oboru. otorinolar5nrgologii vnímám jako jedinečnou

kombinaci ambulantní praxe S operativou. V oboru existuje až 600 nejrůznějších chirurgických
výkonů, od miniinvazivní endoskopické otochirurgie až po velké otevřené operace' jako blokové krční
disekce. Díky stáŽi ve FNoL' na Klinice otorinolaryngologie a chirurgie hlaly a krku jsem byla
součástí takových výkonů a uvědomila jsem si, že se chci učit od nejlepších a to můŽu právě zde. Měla
jsem také možnost aktivně se zapojit ve specializovaných ambulancích, jako např. otoneurologická
ambulance' foniatrie či onkologická poradna.

Fakultní nemocnici mohu nabídnout své znalosti a zkušenosti získané při stáŽich na jiných
pracovištích. Pod vedením primáře MUDr. Pavla Nawátila jsem získala arnbulantní
otorinolaryngologickou zkušenost také v Nemocnici Prostějov, kde jsem se mimo jiné 'apojila i v péči
o pacienty na lůŽkovém oddělení, naučila jsem se zde kompletní oRL vyšetření a provedení příjmu
pacientů. Seznámila jsem se také s fungováním poradny pro indikaci sluchadel.

Letní klinická stáŽ v Sanatoriu Edel ve Zlaých Horách, kde jsem měla moŽnost pečovat o děti

s respiračními chorobami, mě naučila Samostatnosti, kterou považuji Za SVou přednost. Dostala jsem

zde pří|eŽitost provádět vízíty, psát příjmové i propouštěcí zprály, pořádat kurz první pomoci pro

laickou veřejnost a nahlédla jsem i na chod zdejši oRL ambulance.

Disponuji schopností pracovat výmu, což dokazuji při vědeckých aktivitách. Vroce 2018/19 jsem

vykonávala studentskou vědeckou odbornou činnost s názvem Infekční komplikace po operacích plic
na I. Chirurgické klinice FNoL, pod vedením MIIDr. et MDDr. Jana Hanuliaka, kde jsem se naučila
pracovat s nemocničním informačním systémem Medea a z něj získávala iďormace o pacientech po

operacích plic. V současnosti se svým školitelem MUDr. Janem Heřmanem, PhD. pracuji na tématu

Novorozeneclý screening sluchu v olomouckém lrraji, které spadá pod Kliniku oRL a chirurgie hlar,y

a krku FNOL. Zabýváme se problematikou sběru dat novorozeneckého screeningu a chystáme se

publikovat článek s názvem Novorozeneclý screening sluchu v olomouckém kraji: analýza

nedostatků, kteÚ je nyní v recenzním Íizeni. Mimo jiné jsem pod dohledem školitele al1ivně

prováděla nově povinný screening sluchu u 5-letých dětí' Aktivnějsem se zúčastnila schůze krajských

koordinátorů screeningu sluchu, která byla součástí 59. otologického dne v ostravě.

Na tomto oboru se mi líbí práce nejen s dospělými, ale i s dětmi. Vynikám skvělým vztahem k dětem,

díky čemuž působím od r' 2018 jako zdravotnice ve firmě Sportlines s.r.o, která organizuje pobýy
v přírodě pro děti všech věkových kategorií a spoleěně s instrukory se starám o blaho a zdravi dětí.

Budu velmipotěšena, pokud Vás moje žádost zaujme a dostanu možnost se s Vámi setkat osobně.

S pozdravem

Hana Hořáková V Olomouci
21. 1.2020studentka 6. roiíku LF tIPoL
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